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ATA Nº 3/CONSC-PF/UFFS/2022

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e
sete  minutos,  pelo  sistema  Cisco  Webex,  foi  realizada  a  3ª  Sessão  Ordinária  do
Conselho de Campus (CONSC-PF), presidida pelo Diretor e Presidente do Conselho do
Campus Passo Fundo Julio César Stobbe.  Compareceram os seguintes conselheiros:
Julio César Stobbe, Leandro Tuzzin,  BerAl Levi Hammarstrom, Rogério Tomasi Riffel,
Andréia Jacobo, Darlan Lara MarAns, Giovana Paula BonfanA Donato, Lucimar Maria
FossaD  de  Carvalho,  Shana  Ginar  da  Silva,  Andreia  Rudniak,  CrisAano  Silva  de
Carvalho,  Ivânia CampigoGo Aquino,  Rogério  Barbosa,  Gilberto  Tadeu Ferrugem de
Oliveira Filho, Jung Ho Kim, Renata dos Santos Rabello Bernardo, Bibiana Callegaro
Fortes e  Marcelo  João Hildebrando. Não compareceram por  mo,vo jus,ficado os
conselheiros:  CrisAane Zanotelli, Giani Ciocari, Joana Stela Rovani de Moraes, Thielli
Maldaner  Budke  e  Wagnes  Borges  Franceschi.  Não  compareceram  à  sessão  os
seguintes conselheiros e seus respec,vos suplentes: CrisAane Zanotelli, Giani Cioccari,
Joana Stela Rovani de Moraes, Thieli  Maldaner Budke, Wagnes Borges Franceschi e
Estevão Daniel  Wohlenberg. Em acréscimo sem contabilizar para o qüórum e sem
direito  a  voto  registramos  ainda  a  presença  dos  seguintes  suplentes: Alexandre
Bueno da Silva, Dalvana de Souza Bueno, Ipácio Carolino Pinto e Tiago Teixeira Simon.
Iniciada  a  sessão,  o  presidente  saudou  a  todos,  apresentando  a  pauta  que  foi
aprovada.  Na  sequência,  passou-se  ao item:  1.  Apreciação  das  Atas  da  1ª  Sessão
Ordinária  e  da  2ª  Sessão  Ordinária  de  2022:  As  atas  foram  aprovadas.  2.
Homologação de indicação ad referendum do Conselho de Campus de servidores
para comporem o novo mandato do Núcleo de Avaliação Ins,tucional do Campus
Passo Fundo (NAC). De acordo com a deliberação da 2ª Sessão Ordinária, o Diretor de
Campus indicou ad referendum os servidores Ricardo Cecagno e Fernando HaeAnger
Masera da Silva como representantes técnico-administraAvos para o NAC, conforme
OMcio nº 9/2022-CPF. O Conselho homologou por consenso a indicação. Logo após,
passou-se  ao  item  3.  Apreciação  do  Relatório  Anual  de  A,vidades  dos(as)
professores(as)  efe,vos do Campus Passo Fundo -  RAA 2021.  Conforme Processo
23205.010273/2022-85.  O presidente  passou a  palavra  ao Coordenador  Acadêmico
Leandro  Tuzzin  que  apresentou  o  processo,  explicou  todas  as  situações  e
peculiaridades, para análise do Conselho. Em seguida, após debate, o pleno decidiu,
por consenso, homologar os RAAs 2021 entregues pelos docentes efeAvos do Campus
Passo Fundo.  Contudo,  a  homologação refere-se  exclusivamente aos  docentes  que
entregaram o Relatório em tempo hábil. Ficou definido também que os docentes que
não entregaram o seu Relatório Anual de AAvidades terão prazo de 15 (quinze) dias,
após receberem uma noAficação do Presidente do Conselho de Campus, para realizar
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o preenchimento no sistema acadêmico. Esses RAAs remanescentes serão submeAdos
à apreciação do Conselho de Campus na próxima sessão ordinária. Ainda, docente que
recebeu parecer desfavorável referente ao seu RAA terá prazo de 15 (quinze) dias, a
contar  da  noAficação,  para  apresentar  proposta  de  adequação  de  suas  aAvidades
acadêmicas no ano leAvo de 2022. Neste caso, o Relatório Anual de AAvidades do ano
leAvo de 2022 deverá demonstrar a regularização. Em seguida, passou-se ao item 4.
Apreciação do Plano Anual de A,vidades dos(as) professores(as) efe,vos do Campus
Passo Fundo - PAA 2022. Conforme Processo 23205.010283/2022-11. Novamente, o
Coordenador  Acadêmico  apresentou  o  processo,  explicou  todo  o  contexto  de
elaboração do PAA bem como as peculiaridades que deveriam ser observadas pelo
pleno.  Depois  do  debate  acerca  do  assunto,  o  Conselho  decidiu,  por  consenso,
homologar  os  PAAs  2022  dos  docentes  efeAvos  do  Campus  Passo  Fundo.  A
homologação refere-se unicamente aos docentes que entregaram o Plano Anual de
AAvidades em tempo hábil.  Definiu-se que os docentes que não entregaram o seu
Plano terão prazo de 15 (quinze) dias, após noAficados pelo Presidente, para realizar o
preenchimento.  Esses  PAAs  remanescentes  serão  submeAdos  à  apreciação  do
Conselho  na  próxima  sessão  ordinária.  Em  relação  aos  docentes  que  receberam
parecer  desfavorável  referente  ao  PAA  2022,  deliberou-se  que  terão  prazo  de  15
(quinze) dias após noAficação do Presidente para apresentar proposta de adequação
de suas aAvidades acadêmicas no ano leAvo de 2022. Essas adequações deverão ser
demonstradas  no  Relatório  Anual  de  AAvidades  2022.  Por  fim,  registra  que  a
conselheira Shana Ginar da Silva apontou algumas incongruências na documentação
comprobatória  e  no  quadro-resumo  dos  pareceres  da  Coordenação  Acadêmica,
constantes dos Processos do RAA 2021 e PAA 2022. Essas informações serão corrigidas

nos  respecAvos  processos.  Em  seguida,  passou-se  ao  item  5.  Homologação  de
processo de remoção:  O processo de redistribuição nº 23205.004452/2022-83
do  servidor  Adriano  Luis  Sisnandes,  ocupante  do  cargo  de  Jornalista,  na
Universidade Federal  da  Fronteira  Sul  (UFFS),  Reitoria  para  o  Campus Passo
Fundo (UFFS), foi apreciado na 2ª Sessão Ordinária do Conselho de Campus, no
dia 21 de março de 2022 e indeferido por inexistência do código de vaga. No dia
29 de março de 2022, foi publicada no Diário Oficial da União de nº 60, seção 2,
a  Portaria  de  Redistribuição nº  188,  do  servidor  Lucas  Rocha  De  Alvarenga,
ocupante do cargo efeAvo de Relações Públicas, nível E, em contraparAda foi
ofertado o cargo de Bibliotecário - Documentalista. Diante do fato o processo
do servidor  Adriano Luis  Sisnandes  foi  reaberto  pelo  mesmo sendo que sua
chefia imediata o liberou e aceitou o código de vaga de Bibliotecário que foi
ofertado  em  contraparAda  ao  cargo  de  Relações  Públicas,  ora  vago.  Nesse
senAdo  o  diretor  do  Campus  Passo  Fundo  manifestou  parecer favorável  a
remoção por ad referendum foi apreciado nesta sessão e aprovado por todos os
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conselheiros. 6. Apresentação do plano de gestão 2022 do Campus Passo Fundo: Em
atenção ao Estatuto da UFFS, Art. 31, inciso IV, o Diretor de Campus e Presidente do
Conselho apresentou aos conselheiros o Plano de Ações 2022 do Campus Passo Fundo.
Discorreu resumidamente sobre cada uma das ações previstas para execução neste
ano. Relatou sobre algumas reformas já em andamento e sobre as obras do Campus
que serão executadas em breve. Em seguida, o Plano de Gestão 2022 do Campus Passo
Fundo foi aprovado pelo Conselho. 7.Informes: Não houve informes. Por fim, passou-
se ao item incluído no início da Sessão: 8. Subs,tuição de representante do Campus
Passo  Fundo  na  Comissão  Permanente  de  Procedimentos  Administra,vos
Disciplinares (CPPAD).  A atual representação do Campus foi definida na Portaria nº
12/DIRPF/UFFS/2021 e também, posteriormente, publicada pelo Gabinete do Reitor,
por meio da Portaria nº 1706/GR/UFFS/2021. O presidente explicou que o Conselho de
Campus precisa aprovar a indicação de novo técnico-administraAvo, em subsAtuição à
servidora Camila Chiodi AgosAni, que necessitou solicitar desligamento da Comissão.
Desse modo, o Conselho aprovou por consenso a sugestão do Presidente, indicando a
servidora Elenice Inocente como nova representante técnica-administraAva na CPPAD.
Sendo dezenove horas e dezessete minutos e não havendo mais nada a tratar,  foi
encerrada a sessão, da qual eu, Claudete Feiten Pase, Secretária ExecuAva, lavrei a
presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente.
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